习近平在黑龙江考察调研时强调

闯出一条老工业基地振兴发展新路

核心提示

中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习 近平近日在黑龙江考察 调研时强调,振兴东北地 区等老工业基地是国家 的一个重大战略。老工业 基地要扬长避短、扬长克 短、扬长补短,闯出一条 新形势下老工业基地振 兴发展新路。

看望林场职工 谈林场发展史

23 日上午, 习近平一到伊 春, 就前往该市生态经济开发 区规划展示厅,了解林区全面停 伐后产业接续发展情况,察看红 松籽、黑木耳、蓝莓酒、根雕等生 态产品展示。习近平指出,过去 林场为国家建设提供木材是为 国家作贡献,现在林区全面停 伐、保护和建设生态环境同样是 为国家作贡献。

23 日下午, 习近平来到上 甘岭林业局溪水国家森林公园 视察, 叮嘱林场工作人员一定 要把森林资源保护好。随后,习 近平看望了林场职工。在刘养 顺家里, 他察看住房和生活情 况,同一家人谈林场发展中、篁 收入支出账。他说,林区经济转 型发展会面临一些暂时困难. 党委和政府一定会关心, 让大 家日子越过越好,大家也要自 力更生,多找新的门路。



5月24日上午,习近平在我国东北端中俄边界的黑瞎子岛察看该岛保护利用规划。新华社

视察水稻合作社,登上一台插秧机体验操作

24 日上午, 习近平来到抚 远市玖成水稻种植合作社,向 农民和技术人员询问水稻先进 种植模式和科学田间管理经 验,并饶有兴致登上一台插秧

机体验操作

之后, 习近平来到黑瞎子 岛,登上东极宝塔塔基平台视察 黑瞎子岛和黑龙江、乌苏里江概 貌。他指出,黑瞎子岛重在生态

保护, 在保护基础上建设一些基 本的基础设施和发展旅游。

24日下午, 习近平冒雨来 到同江市八岔赫哲族乡八岔 村,了解2013年8月该村遭

受特大洪灾后重建情况。

随后,习近平看望赫哲族 村民尤桂兰。习近平指出56 个民族是亲兄弟,全面建成小 康社会,一个民族都不能少

鼓励科技人员树立雄心壮志,敢于承接重大课题

25 日上午, 习近平在哈 尔滨市考察了高新技术企业 和科研单位。在中国船舶重工 集团公司第七〇三研究所,习 近平鼓励科技人员树立雄心 壮志,敢于承接重大课题,精 心攻克核心技术,在自主创新 上取得更多成果。

在哈尔滨安天科技股份 有限公司,习近平同现场科技 人员亲切交流。

在哈尔滨科技创新创业

大厦,习近平察看卫星激光诵 讯、武器装备配件、蓝宝石晶 体材料、石墨烯、船舶智能、船 舶动力等高新技术成果展示。

转方式调结构是苦干出来的.不是等出来的

考察期间,习近平听取了 黑龙江省委和省政府工作汇 报,对黑龙江经济社会发展取 得的成绩给予肯定。

习近平指出,只有横下

条心, 扎扎实实推进供给侧结 构性改革, 我国产业结构层次 才能出现一个大的跃升, 社会 生产力水平才能出现一个大的 跃升。如果在政策上左顾右盼,

在工作上浅尝辄止, 就会贻误 时机。转方式调结构是苦干出 来的,而不是硬等出来的。

习近平强调,要把保障和改 善民生紧紧抓在手上,切实托住 这个底。财政等公共资金配置使 用要向民生领域倾斜,民生支出 要保住、切不可随意挤压。①2

(据新华社哈尔滨5月 25日电)

瞄准扶贫领域,严打贪腐"蛀虫"

5纪委通报4 起典型案件

本报讯(记者徐 蕾)扶贫 资金是群众的"保命钱",是精准 扶贫的"助推剂"。但是,一些基 层党员在落实扶贫项目、扶贫资 金过程中,贪污挪用、弄虚作假、 借机敛财等问题,严重败坏了党 委、政府形象,群众深恶痛绝。昨 日,市纪委对近年来查外的4起 发生在扶贫领域侵害群众利益 的典型案件进行了通报。

内乡县师岗镇王营村会计 李银科失职问题。2014年,李银 科在负责王营村贫困户审核、上 报工作时,审核不认真,把关不 严格,将不符合贫困户条件的李 某作为贫困户上报县扶贫办,后 被国家审计署审计时发现。

2016年1月, 内乡县师岗镇纪 委给予李银科党内警告处分。

西峡县农工办原正科级干 部张保良收受贿赂问题。2009 年 10 月至 2013 年 10 月,张保 良在担任西峡县委农村工作办 公室纪检组长、扶贫办副主任、 农村工作办公室正科级干部期 间,以解决单位经费等名义,先 后收受西峡县发源肉联有限责 任公司等单位 50 余万元,用干账 外开支。其中,张保良直接参与收 受宛西制药 232000 元: 收受西 峡县华邦食品 40000 元: 收受西 峡县兴利水工机械公司 20000 元,共计292000元。2015年12 月,西峡县监察局给予张保良开 除公职处分。2016年1月,西峡 县纪委给予张保良开除党籍处 分,移送司法机关处理。

淅川县上集镇三关岈村党 支部原书记、村委会原主任闫 俊新等3人骗取扶贫资金问 题。2006年5月至2015年2 月, 闫俊新在任三关岈村支书 兼主任期间,会同村委会副主 任闫海华、村文书闫书瑞,隐瞒 不符合搬迁扶贫项目资金申领 条件的情况,以村民的名义,申 请享受 2011 年第二批搬迁扶 贫项目款。2013年11月,搬迁 扶贫项目款到账后,严峻新等3 人每人分得 11000 元。2015 年 2月,淅川县纪委分别给予闫俊 新、闫海华、闫书瑞开除党籍处 分,违纪所得予以追缴,移送司 法机关处理。

社旗具朱集镇许庄村党支 部原书记任洪贵骗取扶贫项目 补贴款问题。任洪贵在任朱集 镇许庄村党支部书记期间,伙 同他人,以许庄村名义申请扶 贫开发到户增收养殖(养牛)项 目,虚报母牛养殖户76户,骗 取扶贫补贴资金 304000 元,任 洪贵从中贪污 35000 元。2015 年7月, 社旗县纪委给予任洪 贵开除党籍处分并移送司法机 关,违纪所得予以追缴。

上述 4 起典型案件,直接损 害群众切身利益,损害党员干部

在群众中的威信和形象。市纪委 要求全市各级党员干部,特别是 基层党员干部一定要汲取教训, 引以为戒。各级党组织要切实担 负起主体责任,严明纪律规定、 健全机制制度,抓早抓小,把全 面从严治党责任压实到基层。扶 **含领域各监管部门要充分发挥职** 能作用,认真履行监管职责,及时 发现和纠正问题,确保扶贫项目 资金管理使用规范、有效、安全、 廉洁。各级纪检监察机关要把扶 贫领域侵害群众利益的不正之风 和腐败问题作为纪律审查的重要 内容,强化监督执纪问责,发现一 件查外一件,查实一个处理一个, 追究一个通报一个。①2